
Kúpna zmluva č. Z20222896_Z
uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Nemocnica s poliklinikou Myjava
Sídlo: Staromyjavská 59, 90701 Myjava, Slovenská republika
IČO: 00610721
DIČ: 2021039988
IČ DPH: SK2021039988
Bankové spojenie: IBAN: SK9881800000007000510627
Telefón: 0346979352

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Unique Medical s. r. o.
Sídlo: Stará Vajnorská 1367/4, 83104 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 46729429
DIČ: 2023571220
IČ DPH: SK2023571220
Telefón: +421907835465

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: "Podpora opatrení na zmiernenie dopadov COVID-19 v nemocnici" - USG prístroj 
Kľúčové slová: sonograf
CPV: 33112200-0 - Ultrazvuková jednotka; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: USG prístroj

Funkcia

Zníženie dopadov pandémie COVID-19 a skrátenie času reakcie pri enormnom náraste ochorenia.

Technické vlastnosti Jednotka Minimum Maximum Presne

USG prístroj ks 1

uhlopriečka OLED/QLED/LED monitora " 21

počet aktívnych portov pre sondy ks 4

výškové nastavenie ovládacieho panela mm 170

stranové natočenie ovládacieho panela stupne +/-30

dynamický rozsah prístroja s možnosťou korekcie 
dynamickej kompresie dB 320

maximálna zobrazovacia hĺbka mm 300

veľkosť vzorky merania rýchlosti toku mm 0,5 až 20

typ pevného disku / kapacita pevného disku SSD GB 550

snímková frekvencia Hz 1000

lineárna sonda s frekvenčným rozsahom min. 4 – 9 MHz
s hĺbkou zobrazenia mm 150
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lineárna sonda s frekvenčným rozsahom min. 7 – 18 
MHz s hĺbkou zobrazenia mm 150

Technické vlastnosti Hodnota/Charakteristika

stacionárny ultrazvukový prístroj na mobilnom podvozku 
s otočnými kolieskami s možnosťou brzdenia min. 2 
kolies

požadujeme

digitálne širokopásmové tvarovanie ultrazvukového lúča požadujeme

rozlíšenie monitora 1920 x 1080 požadujeme

ovládací panel nastaviteľný dopredu a dozadu požadujeme

rozhranie LAN – min. 1x , USB - min 2x požadujeme

zabudovaná mechanika DVD-RW požadujeme

ovládanie pomocou trackbalu požadujeme

HDMI alebo DVI výstup požadujeme

súčasťou č-b laserová tlačiareň požadujeme

technológia na potlačenie šumu požadujeme

brightnes mode (B-mode) s možnosťou automatickej 
optimalizácie 2D obrazu požadujeme

pulsed wave (PW) spectral Doppler s možnosťou 
automatickej optimalizácie PW krivky, base line, 
korekčného uhla

požadujeme

color Doppler (C-mode) požadujeme

power Doppler (PD-mode) požadujeme

smerový Power Doppler (PD-mode) požadujeme

continued Wave Doppler (CW-mode) požadujeme

anatomický M mód požadujeme

farebné mapovanie prietokov požadujeme

energetický doppler požadujeme

harmonické zobrazenie požadujeme

vyšetrenie kompresnou elastografiou požadujeme

simultánne módy zobrazenia požadujeme

dual live zobrazovací mód požadujeme

ZOOM min. 16 x požadujeme

automatická fokusácia v celom skenovanom rozsahu požadujeme

automatická korekcia rýchlosti šírenia usg vlnenia v 
závislosti od echogenity skenovaného tkaniva požadujeme

automatické trasovanie dopplerovskej krivky v reálnom 
čase s výpočtom PI a RI indexov požadujeme

quad view zobrazenie požadujeme

elastografia typu shear wave bodová ( pSWE ) 
umožňujúca kvantitatívnu analýzu v m/s v B móde 
pomocou lineárnej ( prsná žlaza, štítna žlaza ) a 
abdominálnej sondy (stupeň fibrózy pečeňového 
parenchýmu)

požadujeme

zosilňovanie slabnúceho signálu v čase TGC požadujeme

elastografia na konvexných, lineárnych a endokavit. 
sondách požadujeme

trapezoidný mód ako štandard pri lineárnych sondách požadujeme

softvér na meranie dĺžok, plôch, objemov a rýchlosti, 
Simpson, PISA požadujeme

záznam TDI / PW súčasne v reálnom čase požadujeme

možnosť softvéru na automatické meranie elasticity 
cievnej steny – Beta index, PWV požadujeme
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databáza na vyhľadávanie podľa referenčných dát požadujeme

softvér pre automatickú navigáciu pri cielenej biopsii 
podľa fúzovaných USG a CT / MR obrazov požadujeme

technológia skladania obrazu tzv. compounding požadujeme

ukladanie obrázkov a slučiek vo formáte surových dát s 
možnosťou dodatočnej úpravy obraz. parametrov požadujeme

záznamy umožňujú dodatočnú zmenu zoomu, 
korekčného uhla, kvant. analýzu pre doppler. merania požadujeme

export obrázkov a slučiekvo formáte *.jpg, alebo *.jpeg, 
*.bmp, *. avi požadujeme

programovateľné kalkulácie požadujeme

užívateľsky jednoducho vytvárateĺné a modifikované 
prednastavenia požadujeme

komunikácia s nemocničným PACS prostredníctvom 
zasielania dát vo formáte 3.0 DICOM požadujeme

možnosť kompenzácie rýchlosti šírenia sa USG vlny v 
rôznych typoch tkaniva požadujeme

program pre kontrastné vyšetrenie a duálnym 
zobrazením natívneho a kontrastného obrazu a softvér 
pre následné kvantifikácie

požadujeme

konvexná sonda s frekvenčným rozsahom min. 2-5 MHz 
a hĺbkou zobrazenia min. 300 mm, uhol snímania min. 
30° - 90 °

požadujeme

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov

Objednávateľ požaduje, aby dodávateľ mal v predmete podnikania oprávnenie na dodanie tovaru, ktorý zodpovedá predmetu 
zmluvy.

Cena vrátane dodania, inštalácie na mieste plnenia (predvedenie a odskúšanie predmetu zákazky), vrátane zaškolenia max. 3
osôb, v rozsahu max. 1 hodiny. Dodávateľovi nevznikne nárok na úhradu akýchkoľvek dodatočných nákladov, ktoré si 
nezapočítal do celkovej ceny predmetu zmluvy. Celková cena predložená Dodávateľom zohľadňuje primerané, preukázateľné 
náklady a primeraný zisk.

Predmet zákazky musí byť nový, nepoužívaný, nerepasovaný, kompletný, funkčný, v bezchybnom stave, s požadovanými 
vlastnosťami. V opačnom prípade si objednávateľ vyhradzuje právo nepodpísať preberací protokol a nezaplatiť zmluvnú cenu. 
Predmet zákazky musí byť zabalený v originálnom balení bez známok poškodenia obalu a bez predchádzajúceho používania.

Ak sa v technickej špecifikácii predmetu uvádzajú údaje alebo odkazy na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, 
obchodný názov, patent alebo typ, umožňuje sa dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením s porovnateľnými 
resp. lepšími parametrami. Nedodržanie porovnateľných alebo lepších parametrov pri ekvivalentom plnení bude považované 
za porušenie zmluvy a dôvodom na odstúpenie od zmluvy.

Objednávateľ požaduje sprievodnú dokumentáciu k predmetu zákazky v slovenskom alebo českom jazyku.

Objednávateľ požaduje, aby dodávateľ do 2 pracovných dní odo dňa uzatvorenia zmluvy predložil zoznam zodpovedných 
osôb za plnenie tejto zmluvy s uvedením mena, č. tel., e-mailu.

Komunikácia medzi Objednávateľom a Dodávateľom musí byť realizovaná elektronicky. prípadné ústne dohody musia byť 
následne potvrdené elektronicky.

Objednávateľ požaduje vystavenie východzej revíznej správy, ak je potrebná vzhľadom na platné predpisy a technické normy.

Dodávateľ dodá predmet zákazky, ktorý je certifikovaný a schválený na dovoz a predaj v Slovenskej republike, resp. v rámci 
Európskej únie a bude vyhovovať platným medzinárodným normám, STN a všeobecne záväzným právnym predpisom.

Dodávateľ je povinný presný termín a čas dodania predmetu zákazky oznámiť Objednávateľovi písomne (elektronicky) 
minimálne dva pracovné dni vopred tak, aby Objednávateľ zabezpečil prítomnosť zodpovedných osôb Objednávateľa na 
prevzatie predmetu zákazky

Dodávateľ predloží do 3 pracovných dní od uzavretia zmluvy na EKS doklady preukazujúce splnenie všetkých technických 
špecifikácií a technických vlastností predmetu zmluvy, obchodnú značku a typ ponúkaného tovaru - napr. prospektový 
materiál, katalóg, technický list a pod., ktorý musí obsahovať podrobnú technickú špecifikáciu a technické vlastnosti.

Ak Dodávateľ nedodrží stanovenú lehotu na predloženie požadovaných podkladov (dokumentov), alebo ani v dodatočnej 
lehote nepreukáže splnenie všetkých požiadaviek Objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve, Objednávateľ to bude 
považovať za nedodržanie zmluvy a vyhradzuje si právo odstúpiť od zmluvy.
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Objednávateľ posúdi na základe predložených dokladov, či ponúkaný predmet zákazky spĺňa technické parametre a 
požiadavky kupujúceho v zmysle zmluvy. Ak dôjde k rozporu, prípadne z predložených dokumentov nebude možné zhodu 
posúdiť, Objednávateľ vyzve Dodávateľa na doplnenie predložených dokumentov. Dodávateľ je povinný doplniť požadované 
dokumenty do 3 pracovných dní od prevzatia výzvy. Ak po doplnení dokumentov nie je možné jednoznačne posúdiť zhodu s 
požiadavkami, Objednávateľ má právo jednostranne od tejto Zmluvy odstúpiť.

Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky Objednávateľa uvedenej v technickej špecifikácii alebo v osobitných 
požiadavkách na plnenie alebo v Kúpnej zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a 
Objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od zmluvy.

Objednávateľ posúdi parametre ponúkaného predmetu zákazky a max. do 3 pracovných dní odo dňa doručenia technickej 
špecifikácie oznámi Dodávateľovi (elektronicky), či ponúkaný predmet zmluvy: a) preukazuje splnenie všetkých požiadaviek 
Objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve alebo b) nepreukazuje splnenie niektorej z požiadaviek Objednávateľa, ktoré 
sú uvedené v tejto zmluve a Objednávateľ vyzve Dodávateľa na ich doplnenie / opravu / úpravu a zároveň určí lehotu na ich 
splnenie.

Objednávateľ požaduje bezplatné poskytnutie autorizovaného záručného servisu a bezplatnej údržby počas záručnej doby. 
Záruka je 24 mesiacov odo dňa prevzatia predmetu zákazky. Všetky náklady spojené s odstránením prípadnej poruchy v 
rámci oprávnenej reklamácie v záručnej lehote znáša dodávateľ.

Objednávateľ nie je povinný prevziať a uhradiť predmet zákazky ak má vady, a to až do úplného odstránenia.

V prípade, ak sa dodávateľ stane počas realizácie zákazky platcom DPH, celkovú fakturáciu bude povinný upraviť tak, aby 
bola v súlade so zmluvnou cenou, t.j. znížiť základ dane tak, aby hodnota spolu s DPH zodpovedala cene, ktorá sa vysúťažila.

Predmet zmluvy je financovaný zo zdrojov EÚ. Zmluva bude predmetom kontroly verejného obstarávania realizovaného cez 
elektronické trhovisko zo strany príslušného oprávneného orgánu. Ak výsledok predmetnej kontroly nebude kladný, alebo 
oprávnené orgány odhalia akúkoľvek nezrovnalosť, je ktorákoľvek zo zmluvných strán oprávnená od zmluvy odstúpiť. Predmet
zmluvy je dodávateľ oprávnený dodať až po ukončení tejto kontroly

Dodávateľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/auditu súvisiaceho s dodávkou tovaru kedykoľvek počas platnosti a účinnosti 
príslušnej Zmluvy o poskytnutie NFP uzavretej objednávateľom ako prijímateľom NFP za účelom financovania predmetných 
predmetov zo strany oprávnených osôb na výkon kontroly/auditu v zmysle príslušných právnych predpisov SR a EÚ a 
poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť.

Dodávateľ je povinný uvádzať na faktúre a dodacom liste/preberacom protokole názov a ITMS2014+ kód projektu, aby boli 
jednoznačne priradené výdavky k projektu a zamedzilo sa dvojitému financovaniu. Názov a ITMS2014+ kód projektu 
Objednávateľ oznámi Dodávateľovi po nadobudnutí účinnosti tejto Zmluvy. Uvedené doklady Objednávateľ požaduje dodať v 
troch originálnych vyhotoveniach.

Preddavok sa neposkytuje. Predmet zmluvy bude uhrádzaný bezhotovostným prevodom na základe faktúry a potvrdeným 
preberacím protokolom.  Splatnosť faktúry je 60 dní od potvrdenia preberacieho protokolu. Prílohou faktúry bude dodací list, 
preberací protokol.

Faktúra musí obsahovať číslo zmluvy z EKS, názov predmetu VO zo zmluvy,  ITMS2014+ kód projektu, rozpis položiek a ich 
jednotkových cien bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na 
príslušnú položku plnenia a celkovú cenu za položku vrátane DPH. Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru až po skutočnom 
dodaní predmetu zmluvy na základe preberacieho protokolu.

V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti podľa § 74 ods.1 zákona NR SR č. 222/2004 Z.z. o dani z 
pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov alebo nie je vyhotovená v súlade so zmluvou, má objednávateľ právo vrátiť ju 
dodávateľovi na zmenu a doplnenie. Nová lehota začne plynúť odo dňa doručenia opravenej, resp. doplnenej faktúry 
objednávateľovi.

Dodávateľ akceptuje spôsob financovania predmetu zmluvy prostredníctvom európskych štrukturálnych fondov - 
predfinancovanie. Omeškanie úhrady faktúr spôsobené výkonom kontroly nároku na platby zo strany poskytovateľa 
financovania nie je nedodržaním dátumu splatnosti faktúry a dodávateľ neuplatní sankcie voči objednávateľovi.

Platba sa bude realizovať formou bezhotovostného platobného styku.

Dodávateľ nie je oprávnený postúpiť pohľadávky zo Zmluvy v zmysle § 524 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník
v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa. Právny úkon, 
ktorým budú postúpené pohľadávky dodávateľa v rozpore s dohodou objednávateľa podľa predchádzajúcej vety, bude v 
zmysle § 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas objednávateľa je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto 
úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas štatutárneho orgánu objednávateľa.

Elektronická fakturácia v zmysle zákona č. 215/2019 Z. z. o zaručenej elektronickej fakturácii a centrálnom ekonomickom 
systéme v platnom znení sa umožňuje a objednávateľ akceptuje predloženie elektronickej fakturácie.

V prípade, kedy ešte nedošlo k plneniu zo zmluvy medzi objednávateľom a dodávateľom a výsledky administratívnej kontroly 
SO pre IROP neumožňujú financovanie výdavkov vzniknutých z tohto zadávania zákazky verejným obstarávateľom si 
objednávateľ vyhradzuje právo bez akýchkoľvek sankcií odstúpiť od zmluvy s dodávateľom.

Objednávateľ je povinný informovať dodávateľa o dátume účinnosti zmluvy, t.j. po schválení postupu VO SO pre IROP. Reálne
plnenie zmluvy môže nastať až po nadobudnutí účinnosti zmluvy.

V prípade, že verejnému obstarávateľovi  nebudú predelené finančné prostriedky na predmet zákazky, verejný obstarávateľ si 
vyhradzuje právo od zmluvy odstúpiť.
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Predmet zákazky je v celom rozsahu opísaný tak, aby bol presne a zrozumiteľne špecifikovaný. Ak niektorý z použitých 
parametrov alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny typ produktu alebo produkt konkrétneho výrobcu, objednávateľ 
umožňuje nahradiť takýto produkt ekvivalentným produktom alebo ekvivalentom technického riešenia pod podmienkou, že 
ekvivalentný produkt alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať plnohodnotné úžitkové, prevádzkové, funkčné 
charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú dané produkty určené.

Zmluva a nadobudnutie účinnosti zmluvy sa bude riadiť ustanoveniami v súlade s čl. XV. Všeobecných zmluvných podmienok 
"Osobitné ustanovenia o Zákazkách financovaných z fondov EÚ" OPET v platnom znení.

Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu 
EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú 
sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto 
prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odviesť DPH v SR podľa zákona č. 
222/2004 Z.z..

Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto 
dodania služby je v SR, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí 
uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou 
osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 a/alebo § 7a zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný 
odviesť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..

Názov Upresnenie

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis Názov súboru

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres: Myjava
Obec: Myjava
Ulica: Staromyjavská 59

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

22.04.2022 08:00:00 - 22.06.2022 14:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy 
verzia 1.0, účinná odo dňa 31.3.2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

3.5 Predmet tejto Zmluvy predstavuje Zákazku financovanú zo zdrojov EÚ. Na túto Zmluvu sa vzťahujú osobitné 
ustanovenia Obchodných podmienok elektronického trhoviska pre Zákazky financované z fondov EÚ. 

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 95 300,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 114 360,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle 
Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.0, účinná odo dňa 31.03.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných 
podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
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5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto 
zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach,  po jednom pre každú zmluvnú stranu, 
jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno 
bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi 
predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.0, účinná odo dňa 31.03.2022,
https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/
                    
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z20222896

V Bratislave, dňa 19.04.2022 13:08:00

Objednávateľ:
Nemocnica s poliklinikou Myjava
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
Unique Medical s. r. o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska

Strana 6 z 6 





Vlastný návrh plnenia zákazky Z20222896


Zákazka


Identifikátor Z20222896


Názov zákazky "Podpora opatrení na zmiernenie dopadov COVID-19 v nemocnici" - USG
prístroj


Verejný detail zákazky https://portal.eks.sk/SpravaZakaziek/Zakazky/Detail/321994


Dodávateľ


Obchodný názov Unique Medical s. r. o.


IČO 46729429


Sídlo Stará Vajnorská 1367/4, Bratislava, 83104, Slovenská republika


Dátum a čas predloženia 6.4.2022 5:37:44


Hash obsahu návrhu
plnenia o2zc8M/qtloQ1e8aO0flFhUDP/J8Os5p0u2nDrrh9k0=


Dodávateľom uvedený popis vlastného návrhu plnenia:


Prílohy:
EKS_deklarovanie podmienok.pdf










 



Unique Medical, s. r. o., Ulica svornosti 42, 821 06 Bratislava, www.uniquemedical.sk 
Tel.: + 421 907 835 465, +421 905 935 322, e-mail: info@uniquemedical.sk 



Zápis v Obchodnom registri okresného súdu Bratislava I., oddiel: Sro, vložka číslo: 82897/B   
IČO: 46 729 429, IČ DPH: SK2023571220, Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a. s. IBAN: SK37 0900 0000 0050 3366 1174 



 
 
 
 
 



 



Vyhlásenie uchádzača o splnení návrhu plnenia predmetnej zákazky 



 



 



Dolupodpísaný Ing. Ronald Necpál, konateľ spoločnosti Unique Medical, s.r.o., Stará 



Vajnorská 1367/4, 831 04 Bratislava, IČO: 46 729 429 čestne vyhlasujem, že  naša 



spoločnosť deklaruje splnenie návrhu plnenia predmetnej zákazky.  



 



 



 



 



 



 



 



V Bratislave, 06.04.2022 



 



 



 



 



......................................................................... 



Ing. Ronald Necpál 



konateľ spoločnosti  



Unique Medical, s. r. o. 
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